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DYpudwiinphughtt wewljgnmpnih «Uwppljuyhtt wumwignipjubt dpugptiph» hudwp HS 2023.
«Ggnuiphnd whwwwhny phwlynipyui hwiwp ggniqumimtivwwi nrunedbwjub Yainmpnih
Junnigiwb» dpmghp»
Gpliwd' 29 Uwyhuh, 2025p.

2025 pyuljubth dwyhuh 29-htt inpuuntind gynipumimbuwjub ntuntdud janpniinid mtinh nibtiguy
«Qynuiphnid wbwwwhny phwsnipjut hudwnp gniqumbmtuwubt nruntdtwjut Jabnpnbh junnigdwbe
npudwtinphuyhtt Spuugph wjwpumujut wpupnnnipgniap (Ghasle 65,424 QUL nnpup): Qpupnnnipjuin
tipuw tht <wjwunwimyd Swuynbhuwh piugub yupnt WNUE Sninuljub, «bGwphunwu Upliquy»
hhibunputh Gipuyugnighy mhihtt Shgpuinihh <wuynupwubip b Qynudpnt hwdwypuytimh wnweht
wtmuwljuy Mupnd Ygbmhu Unwptpywbp, hyybu wl «Gupphonwu Upbqulp hhdbwnpudh b «<ugjujub
Guphmwu»-h wphuwwmuhgitbip:

Wu dpwgph wpryniipnid Junnigyty L gniqumbmbtiuwjui ntunidljub jhinpnt Qgnudph hwduygipnay,
npp himwpuynpnipinid juu unghwjuytiu jungtith fadph 50 pwhstitinh, wyn pYnid” hupdwbnuidnigmnia
nibtignn  wbdwbg L Lhinbwhtt  Qwpwpwnhg wbnuwhwigud  thwhumwubbbtiph unwbug
gniquunbmbtiuwlui Ypenipmih: <udwypinid mbught mtntunipyubt thohtt wduwljumb Gudnimnp juquinid
E dnnwynpuygtiu 335 QUL gnjup, npp wqquyht thohtt wduwuib tjudnh * 620 QUL ponjuph dnn Ytub E,
dhlyntin gnpdwgpnipjut dwiwpnuyp hwuitnmd £ 24%-h, gpbpt 4phtugh wygt), pwt <uyuunwih
ninhwtnip gnpéwgpynipub 13% thehtt gniguithyp: <unljuytiv Ynmwhnghy £ hwpdwbinuidnigynid nittignn
whawlg ppwiinid gnpéwgpnipjud twijupnulyp, npp juqinid £ onipe 90%: <tmbwpup, wyu dpughpp
tyunwl] nLith wywhnyt] dwubwghnmwljul niunignid junspinnuniiphg qtind dhowjuypnid™ wewlygtinyg
unghwpuwtiu pungjh whdwbg gmninquunbmbuwui hdnnenibbtp abinp pipgne - mbntuwjub
whljwhunipjub hwubtnt hwpgnid:

«Guiphnwu Upkgulp» hhdtwinpudh mboptitt mhjht <wljnpjuitipn ipwihanpph funupbip hwynittig™ tptny. «Wju
nwpuwowppewiinid  hupdwinudnipnit  niiignn wbdhtp W thwpiunwyubitpp  vwhdwbuthwly
htwpuwynpnipjnibtp - nitht ggniqunbnbtunipynit unynpbne hwdwp, uwuyt  Guyniujub
wowlignipjuip Junnigyud gniqumbmbumjubd ntunidwjuid jaiinpnth ptnphhy Gpuitip wydd jupnn Ga
gnpotwubt dwubwghnwljud nrunignid unwtuy wipunypinnun thowjuypnid: u Yhbnpnipn ny dhuygh
gniquunbmbtivwjuit munigmd E wmpudunpned,  wyie twppwontiunid £ dwbpupjhn wewligly
wnwlimhjuimnbtinh gpunyuonipyut hbwpuynpnipynibiitiph phnuytdwbn” mpudwunptng Ypenipynid wyh
dpitiptitiph hwdwn, nypbp ntuntdbwljub dSpugphg htimn foéwmnwytit npuyjtiu gnpdwnnititin, b wbglugbbnyg
utithtwpbtin® $Epdtpbtphtt wpuljuhubnbtph htn juytine hodwn:
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